
Rödl & Partner ist eines der führenden international tätigen Beratungs- und Prüfungs- unternehmen. Unsere 
Rechtsanwälte, Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und Unternehmensberater sind weltweit überall dort vertreten, 
wo deutsche Unternehmen international ihre Märkte erschließen.

Um unsere Mandanten bestmöglich zu betreuen und unser stetiges Wachstum aus eigener Kraft weiter 
voranzutreiben, suchen wir engagierte Mitarbeiter, die unsere Teams durch ihre fachlichen und menschlichen 
Fähigkeiten optimal ergänzen.

Für unsere Büros in Moskau, St. Petersburg, Kiew, Minsk, Chişinău und Almaty suchen wir ständig 
motivierte

>Rechtsreferendare (w/m) 
   Praktikanten (w/m)

 Ihr Aufgabenbereich umfasst die juristische Unterstützung bei der Betreuung von Klienten und die Vorbereitung von rechtlichen
 Dokumenten. Sie nehmen an Treffen mit Mandanten und Veranstaltungen der Wirtschaftsverbände am jeweiligen Standort teil.

 Sie haben in Ihrem Studium der Rechtswissenschaften (auch FH) erfolgreich die Zwischenprüfung abgelegt oder haben bereits 
 das Erste Juristische Staatsexamen absolviert. Idealerweise besitzen Sie bereits erste praktische Erfahrungen bei der 
 Bearbeitung von Mandaten in Form von Praktika oder einer Berufsausbildung.

 Als geeigneter Bewerber sind Sie hochmotiviert und leistungsfähig, arbeiten gerne im Team und streben einen
 überdurchschnittlichen Abschluss an. Die Arbeit mit modernen Kommunikationsmitteln ist für Sie selbstverständlich.

 Sie sind deutscher oder russischer Muttersprachler und verfügen über gute Kenntnisse der jeweils anderen Sprache bzw. 
 wollen sich diese aneignen. Die englische Sprache beherrschen Sie in Wort und Schrift. Wirtschaftsrechtliche Themen und
 Entwicklungen in Osteuropa sind Ihr Thema. Wenn Sie sich von unserem Angebot angesprochen fühlen, freuen wir uns darauf,
 Sie kennenzulernen.

     

Ihr Kontakt 
> 	 Rödl & Partner
	 Moskau
	 Elektrosawodskaja ul. 27
     Gebäude 2
	 107023 Moskau
	 Tel. : +7 (495) 9 33 51 20
	 E-Mail: personal@roedl.ru 

Ein Team macht stark - 
Sie und uns

86 Standorte > 38 Länder > ein Unternehmen				   www.roedl.com/ru


